

**УХВАЛА ВЧЕНОЇ РАДИ**  
**Львівського державного університету внутрішніх справ**

від 28 вересня 2016 року

з питання «Про рекомендацію до друку та поширення через мережу Інтернет видань і програм навчальних дисциплін»

Вчена рада ЛьвДУВС, розглянувши питання «Про рекомендацію до друку та поширення через мережу Інтернет видань і програм навчальних дисциплін», приймає

**УХВАЛУ:**

I. Рекомендувати до друку та поширення через мережу Інтернет:

1. навчально-методичний посібник «Формування комунікативної іншомовної компетенції» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» спеціальностей «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент», автор: Смолікевич Н.Р.;

2. програму навчальної дисципліни «Проблеми відшкодування шкоди» для здобувачів освітнього ступеня «магістр» галузі знань 08 «Право» спеціальність 081 «Право», укладач: Яновицька Г.Б.;

3. програму навчальної дисципліни «Адміністративна діяльність поліції» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» напряму підготовки 6.030401 «Правознавство», укладачі: Когут Я.М., Йосифович Д.І., Кіцул Ю.С.;

4. програму навчальної дисципліни «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» напряму підготовки 6.030402 «Правоохоронна діяльність», укладачі: Мороз О.Б., Гурковська К.А.;

5. програму навчальної дисципліни «Основи управління в Національній поліції України» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» напряму підготовки 6.030401 «Правознавство», укладачі: Дідик Н.І., Хатнюк Ю.А., Костовська К.М., Сукмановська Л.М.

6. програму навчальної дисципліни «Основи управління в Національній поліції України» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» напряму підготовки 6.030402 «Правоохоронна діяльність», укладач: Хитра О.Л.

II. Навчально-методичний посібник «Формування комунікативної іншомовної компетенції» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» спеціальностей: «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент» (автор: Смолікевич Н.Р.) передати до редакційно-видавничого відділу.

Термін виконання: до 07.10.2016

Відповідальна: науковий співробітник відділу організації наукової роботи Боровікова В.С.

III. Керівникам кафедр розмістити програми навчальних дисциплін, що рекомендовані до поширення через мережу Інтернет, в електронній бібліотеці університету.

Термін виконання: до 20.10.2016

Відповідальні: Яновицька Г.Б., Назар Ю.С.

IV. Контроль за виконанням ухвали покласти на першого проректора ЛьвДУВС полковника поліції Благуту Р.І.

Члени Вченої ради проголосували «за» одногосно.

**Учений секретар ЛьвДУВС**

**о/п**

**Н.Я. Рудий**